



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ. Τροπ. 90/13 - ΕΙΔ. 2168

www.pseep.gr

Αρ. Πρωτ : ...436...

Ασπρόπυργος 20/11/18

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Το προσχέδιο του κρατικού προϋπολογισμού που κατατέθηκε για το 2019 αποτυπώνει την έννοια της «κανονικότητας» και της «ανάπτυξης» της μεταμνημονιακής εποχής που περηφανεύεται η κυβέρνηση και προβλέπει για μία ακόμα φορά νέα βάρη για τους εργαζόμενους με αυξήσεις σε φόρους και μειώσεις δαπανών.

Το Σωματείο μας συμμετέχει στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ την Τετάρτη 28 Νοέμβρη 2018, για να στείλουμε μήνυμα καταδίκης της αντιλαϊκής πολιτικής που υποθηκεύει τις ζωές μας, που εξαντλεί τις αντοχές και τις ανοχές της κοινωνίας και των εργαζομένων.

Απευθύνουμε κάλεσμα σε όλους τους συναδέλφους να πάρουν μαζικά μέρος στην απεργία ώστε να διεκδικήσουμε μια νέα ελπιδοφόρα αναπτυξιακή πολιτική που θα έχει επίκεντρο όμως τον άνθρωπο και τις ανάγκες του λέγοντας:

ΟΧΙ στο ξεπούλημα των ΕΛΠΕ και των εταιριών της Ενέργειας

ΟΧΙ στην εκχώρηση της δημόσιας περιουσίας στο Υπερταμείο

ΟΧΙ στην κατάργηση των συνδικαλιστικών ελευθεριών

ΟΧΙ σε άλλη μείωση του αφορολογήτου που οδηγεί αυτομάτως σε μειώσεις μισθών και συντάξεων

Άμεση κατάργηση του νόμου Κατρούγκαλου (Ν. 4387/16) για το ασφαλιστικό και μείωση των ορίων συνταξιοδότησης για τους εργαζόμενους των ΒΑΕ

Αύξηση των κοινωνικών δαπανών για Υγεία, Παιδεία, Ασφάλιση.

Όσο θίγονται τα εργασιακά, ασφαλιστικά, κοινωνικά και δημοκρατικά δικαιώματα των εργαζομένων, θα είμαστε εκεί στους δρόμους του Αγώνα για να τους υπενθυμίζουμε ότι έχουμε δικαίωμα στη ζωή, στη δουλειά, στα όνειρα, στο μέλλον.

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΓΣΕΕ

ΑΘΗΝΑ στην Πλ. Κλαυθμώνος στις 11:00

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ στο Εργατικό Κέντρο στις 11:00

Δεν παζαρεύουμε τη Ζωή και την Αξιοπρέπεια μας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ